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X3 Zyo—
K. Wi2E8E 45° 6100 BARSE il LS B RAEM
K. FI2EhE 45° $ 150 & 28,040
K. B2 E 45° $ 200 1@ 44,770
K. FISHEE 22° 1/2 $ 100 1@ 69,370
K. iiZE 22° 1/2 150 & 28,040
K. miZE 22° 1/2 @200 & 44.770
K. 750y (HTFE 75 % 75 GF1.5K & 69.370
K. 270y HTFE $ 100X 75 GF71.5K & 29.720
K. 750y HTF& $ 150 X 75 GF1.5K & 35.350
K. 250y T8 $200 X 75 GF71.5K & 48,460
K. 750y HTF & 250 X 75 GF1.5K & 68.360
K. 250y T8 $ 250 x 100 GF7.5K 1@ 88,480
K. 750y HTFE& $ 300X 75 GF1.5K & 91.930
K. 250y T8 $300 x 100 GF7.5K & 114,380
K. 750y (HTF & $350 X 75 GF7.5K & 118.210
K. 750y HTFE $ 350 X 100 GF7.5K & 137,700
K. 250y T8 $ 400 x 75 GF7.5K & 141,180
K. 750y HTF & $400 X 100 GF7.5K & 165.540
K. 250y T8 $ 450 X 75 GF7.5K 1@ 169,020
K. 750y HTF & 450 X 100 GF7.5K & 193.380
K. 250y T8 $ 500X 75 GF7.5K & 195,700
K. 750y HTF& 6500 X 100 GF7.5K & 226,140
K. 750y HTF& 600 % 75 GF7.5K & 228,500
K. 750y HTF & 600 X 100 GF7.5K & 289.860
K. 750y (HTFE& $ 700X 75 GF7.5K & 292.220
K. 250y T8 $ 700 x 100 GF7.5K & 371,280
K. 750y {HTFE& $800% 75 GF7.5K & 373.640
K. 250y T8 $ 800 x 100 GF7.5K & 455,060
K. 750y HTF & 800 X 600 GF7.5K & 456,240
K. 250y T8 $900 X 100 GF7.5K & 868,400
K. 2907 TFE 900 X 600 GF7.5K }lﬁl 597.160
K. 750y T+ & GX1EH) ¢ 100 X 75 GF7.5K FI 961,480
K. 250 HTF& GRIEA) 150X 75 GF1.5K FI 32.976
K. 770y HTFE GRIEMR) $200% 75 GF1.5K 1IEI 46.430
K. 750y HTFE GX12H) ¢ 250 X 75 GF7.5K ] 66,326
K. 750V RHITEE GEER) ¢ 300 x 75 GF7.5K & 86,336
K. tinfith $75%3 EEREAE @ 112450
K . ik o $100x4 " A P & 76,733
K iaipiieg $150%6 " SHAST 1 96,006
K ke 20 w ERHEED ] 140,150
KRG 200X8 _ EEMRST & 164.866
g $250x10 EEBRBT ,
K . i iken $300x12 * EAmaEn (e 209,853
K laEie ¢ 75 GF1.5K et & 282,426
K.IGE15 $100 GF7.5K fEi 15,860
K. f‘E‘% $150 GF7.5K E 1850
K.BE15 ,
¢ 200 GF7.5K 2 25250
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2% A IR [ER #= A E R
¢ 250 GF7.5K 45,950
¢ 300 GF7.5K 61,700
¢ 350 GF7.5K 75,300
¢ 400 GF7.5K 89,340
¢ 450 GF7.5K 107,420
¢ 500 GF7.5K 125,270
¢ 600 GF7.5K 174,610
¢ 700 GF7.5K 222,430
¢ 800 GF7.5K 275,800
¢ 900 GF7.5K 353,200
¢ 75 GF1.5K 20,500
¢ 100 GF7.5K 24,820
¢ 150 GF7.5K 35,300
¢ 200 GF7.5K 52,210
¢ 250 GF7.5K 69,710
¢ 300 GF7.5K 86,330
¢ 350 GF7.5K 105,490
¢ 400 GF7.5K 133,920
¢ 450 GF7.5K 159,190
¢ 500 GF7.5K 185,210
¢ 600 GF7.5K 233,440
¢ 700 GF7.5K 290,140
¢ 800 GF7.5K 356,830
¢ 900 GF7.5K 470,620
6175 BEBRET 36,006
¢ 100 EEHMRED 45,943
¢ 150 BEEMEED 68,403
¢ 200 BEEMEED 84,810
¢ 250 BEMERED 114,050
¢ 300 BEEBEED 145,413
& 400 E&E&EE FCDB/N 288,330
& 500 EA85SL FCDB/N 448,006
¢ 600 EAMHEL FCD B/N 546,816
¢ 700 E&E&EE FCDB/N 970,460
iR ) o175 9,648
iR ) ¢ 100 11,814
iR ) ¢ 150 17,822
iR ) ¢ 200 19,029
iR ) ¢ 250 25,494
iR ) ¢ 300 29,822
iR ) ¢ 350 37,826
iR ) ¢ 400 50,329
iR ) ¢ 450 53,466
iR ) ¢ 500 61,025
iR ) ¢ 600 67,304
iR ) ¢ 700 109,032
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S - kT E3 BE B BREMm
A ) 6900 . i
K. o (Eammm) 675 . T
K. EoEm Rk 6100 : o
K A0 MR m) $ 150 # 16,947
KB G RA) 6200 f 25,512
K. fEE 05 (PR ) 250 i? ?’299
ﬁ' gii zg: ;gﬁgg £300 & 4675?712;
TR BN, (AR 350 4 '

K EAES 5% 6400 #H 66,820
K. oG (Enmhm) $ 450 : i
K. o (Enmhm) $500 . e
K. EoE G (ERmha) 600 : LT
K. oG (Enmhm) ¢ 700 . o
K. EoEm (ERmha) 800 : e
K. o (Enmhm) 900 . e
K. & (2R 675 : —
K. A EG G2H) 6100 - e
sy i g0 #H 10,494
K. A EG G2H) 6200 : ot
K. A EhE G2H) 250 . e
K. E&Em (2R 6300 : i
) 350 . i
K. E&Em (2R 400 : s
K. A EE G2H) 6450 . o
K. E&Em (2R $500 : i
K. A EG G2H) 600 - 765
K IEAEE G2H) 6700 i 50355
K _IEAEE G2H) 6800 '%E 08370
£ Eas ) g0 #H 108,370
_qiﬁ e Té] 178,523
_qagﬁ e 1,593
_qagﬁ e {& 2,133
fit:] A & 3,720
pit] L & 4,676
fit:] 220 & 6,630
fit:] g0 & 8,140
_qa;ﬁ L [[E] 11,170
fit:] g0 & 13,733
fit:] D & 16,203
fit:] g0 & 18,773
fit:] B0 & 23,583
fit:] g0 & 33,386
pit] pe & 40,223
- 2% & 54,096
RE e & 5,600

& 6,520




2% A IR [ER #= BGI| HAHE

Yok IRER ¢ 150 & 10,016
s RER ¢ 200 & 11,273
Yok IRER ¢ 250 & 15,493
s RER ¢ 300 & 22,870
Iy Sk ¢ 350 & 36,223
s RER ¢ 400 & 46,853
PR ¢ 450 & 54,320
ik iRER ¢ 500 & 62,063
s RR ¢ 600 & 717,800
Yok iRER ¢ 700 & 116,370
s RER ¢ 800 & 154,950
Yok IRER ¢ 900 & 248,563
K. I LEH b 75 EN 1,470
K. I LEf 100 S 1,670
K. I LEf ¢ 150 X 2,310
K. I LEf ¢ 200 X 2,873
K.JLER ¢ 250 X 3,700
K. I LEf ¢ 300 X 6,530
K.JLER ¢ 350 X 7,956
K. I LEf ¢ 400 X 8,763
K.JLER ¢ 450 X 9,436
K. I LEH ¢ 500 EN 9,853
K. I LEf ¢ 600 S 10,513
K. I LEH ¢ 700 EN 14,526
K. I LEf ¢ 800 X 17,916
K.JLER ¢ 900 X 18,870

AR Wb M16 X 85 SUSH! X 1,778

AR Wb M20 X 90 SUSH! S 2,179

AR WMk M20 X 100 SUSHE! X 2,245

AR Wb M20 X 110 SUSE! X 2,297
TEER Wb yb M20 X 120 SUSHL ES 2,352
TEER M yh M24 X 120 SUSHE! X 4,522

AR Wb M30 X 130 SUSHE! X 7,982
Y5k IR ER (BERT B L PEAE : SDKNLLE) ¢ 75 TLER- KM ET #H 15,300
Y51 ER (B AR BA LE ERE : SDKNLLL) ¢ 100 TLER- KM ET #H 17,803
Y5k R ER (BE T B L PEAE : SDKNLLE) ¢ 150 TLER- KM ED #H 26,470
Y5k R ER(BERT B LE PEAE  SDKNLLE) ¢ 200 TLER- K MM ET #H 30,653
Y5k R ER (BERT B L PEAE  SDKNLLE) ¢ 250 TLER- KM ED #H 41,453
Y5k e (BE AT B LE PEAE : SDKNLLE) ¢ 300 TLER- KM ET #H 47,893
PR ER (BERR B E M RE  3DKNLLE) ¢ 350 TLER-K M Fob ST #H 77,253
Y5k R ER (BT B L PEAE : SDKNLLE) ¢ 400 TLER- KM ET #H 97,296
ik IR R (BERR B AE TR - SDKNLELE) @450 TLER-K Vb ST #H 108,670
Y5k e (BE AT B LE PEAE : SDKNLLE) ¢ 500 TLER- KM ET #H 123,766
Y51 ER (BERR BA L ERE : SDKNLLL) ¢ 600 TLER- KM ET #H 205,343
Y5k R ER (BE AT B L PEAE : SDKNLLE) ¢ 700 TLER- KM ED #H 282,866
YR EN TR ER(— DB R BA L RER) ¢ 100 R I-47bFyb SUSE! # 34,230
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R (— DR [ L 3RER) ¢ 150 R Ib-57bHyb SUSE! #H 58,330
BER(= DB R [H E B ER) ¢ 200 EFR V47 bk SUSEL #H 61,500
R (— DR [ L 3RER) ¢ 250 R Lb-47bFyb SUSE! # 78,790
K985 (= DEERR [ L 30ER) ¢ 300 R L2709 SUSE! #H 83,660
2| aR (= DRt B B AL 0ER) ¢ 350 R b-27bFyb SUSE! #H 103,900
2| R8RK(= DBERR B AL 1R ER) ¢ 400 EFR V47 bk SUSEL #H 136,130
R (— DR B L 3RER) ¢ 450 R Lb-27bFyb SUSE! #H 151,020
Big(— DRt R B AL $0ER) ¢ 500 R I-27 by SUSE! #H 173,400
R (— DR [ L 3RER) ¢ 600 R Lb-27bHyb SUSE! #H 239,140
R (— DR [ L 3RER) ¢ 700 R Lb-47 by SUSE! # 287,500
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DIP 750V 1 H &8 ¢ 100 X ¢ 75(RF7.5K)L=150 & 44,130
DIP 750V K &E ¢ 100 X ¢ 75(GF7.5K)L=150 & 48,060
25739 ¢ 100 & 14,086
770V 55 % (RF-GF) ¢ 75 x 100H & 14,700
750V % % (RF-GF) ¢ 75 x 150H & 15,630
770V 55 % (RF-GF) ¢ 75 X 250H & 17,530
750V % % (RF-GF) ¢ 75 X 300H & 18,450
770V 55 % (RF-GF) ¢ 75 X 400H & 20,290
770V 55 % (RF-GF) ¢ 75 X 500H & 22,130
7707 58 % (RF-GF) ¢ 75 X 200H & 16,610
770V 55 % (RF-GF) ¢ 100 X 100H & 16,950
7707 58 % (RF-GF) ¢ 100 x 150H & 18,220
770V 55 % (RF-GF) ¢ 100 X 200H & 19,370
750V % % (RF-GF) @ 100 X 250H & 20,630
770V 5% (RF-GF) ¢ 100 X 300H & 21,780
770V 55 % (RF-GF) ¢ 100 X 400H & 24,200
770V 5% (RF-GF) ¢ 100 X 500H & 26,610
DIP 75VY A= ¢ 75(GF7.5K) & 9,370
DIP 75VY A= ¢ 100(GF7.5K) 1& 10,810
DIP 75VY A= ¢ 150(GF7.5K) & 13,520
DIP 75V¥ A= ¢ 200(GF7.5K) & 18,140
DIP 75VY A= ¢ 250(GF7.5K) &l 24,700
DIP 75VY A= ¢ 300(GF7.5K) & 31,600
DIP 770 A= ¢ 350(GF7.5K) & 41,180
DIP 75VY A= ¢ 400(GF7.5K) & 50,310
DIP 75VY A= ¢ 450(GF7.5K) & 64,540
DIP 75VY A= ¢ 500(GF7.5K) & 79,540
DIP AFLA = ¢ 600 X 75 GF-RF7.5K & 165,670
DIP AFLA = ¢ 600 X 75 RF-GF7.5K &l 162,970
770V B EE S (RF7.5k-L2) ¢ 125 #H 8,296
770Y B EE S (RF7.5k-L2) ¢ 700 #H 165,301
770Y B EE S (RF7.5k-L2) ¢ 800 #H 205,930
770V EEE T (RF7.5k-L2) ¢ 900 #H 217,763
770V B EE & (RF7.5k-L2) ¢ 1000 #H 267,673
770y & & (GF7.5k-L2) ¢ 125 #H 7,066
770 BEE S (RE- 455 ¢ 75 M16 X 65 HXRER #H 4,811
770Y BE T (GF-455%) @75 M16 X 65 HXRER #H 4518
NAR YR M16 X 65( ¢ 50) ES 811
NAR YR M16 X 75(¢ 75-150) EN 876
AR IME M16 X 80( ¢ 200) EN 897
AR IME M20 X 85( ¢ 250-300) ES 1,832
AR b M22 X 95( ¢ 350-400) A 2,650
NAR ML M24 X 100( ¢ 450-600) X 3,478
AR LML M20 x 90( ¢ 300) ES 1,882
NAR ML M24 X 110( ¢ 500) S 3,680
AR IME M24 x 120( ¢ 600) ES 3,816




B ARt iE FE] #= BGI| HEAHE
AR VME M30 x 130( ¢ 700-800) S 9,077
AR b M30 x 140( ¢ 900) EN 9,538
AN MME M30 X 150( ¢ 1000) S 9,925
P e ] ¢ 75 3DkLLE SUS B/N #H 23,246
IS5 FEEEREE 100 3DkLLE SUS B/N #H 23,246
P e ] ¢ 150 3DkLLE SUS B/N #H 44,806
ISV FEREREE ¢ 200 3DkLLE SUS B/N #H 66,986
ISV FREREER ¢ 250 3DkLLE SUS B/N #H 116,130
ISV HFEREREE ¢ 300 3DkLLE SUS B/N #H 154,840
ISV HFEREREE ¢ 350 3DkLLE SUS B/N #H 222,193
ISV FEREREE ¢ 400 3DkLLE SUS B/N #H 247,400
ISV FERIEREE ¢ 450 3DkLLE SUS B/N # 235,600
P e ] ¢ 500 3DkLLE SUS B/N #H 235,600
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NS FE IR EI i 3600 1 79,230
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NS E5 8 o0 T
.S alan 900 = 2
NS IESEE 61000 #H 173,076
NS 1% & Ha0ER) $500 ThER. kAT ;FE i

NS . ESIRGAEH) ¢ 600 "L LR P '
e 2 L%, ik bbb 1 30,280
NS . S m(teA) ¢ 700 TLE. K LEFUE y :
NS  EEHRGRA) RN 4B 50,476
. Z; |:|1:|I:| ¢800 | l\ﬁﬁﬁ\;‘ ”/l“j-‘yl" p
NS . & il #B 64,216
EERAEGEH) 900 LEG .k N
s 21 LR, ik bbb 1 97,026
“2 . -,x§$r£§”(«i,fﬁ; - ¢ 1000 TLER, KA '%E 101.286
EETEA LTy $500 T '
NS . R ETEEA Vh-FoF 600 fEi 1.813
NS . 8 & TEaR Jbh-Tob 6700 {2l Lilg
NS . BB TEEA Lk -FoF $800 {2l 2,686
NS . 8F & TEER Ibh-Tob 6900 {2l s
NS . EEETEER Ib-Fyb 61000 & 4,276
NS . NYITy7 Uy $500 & 4,276
NS . N99797 0T $ 600 & Ll
NS N9)797 )0 700 B 7,313
NS . Ny5797 Y $ 800 ] etat)
NS . N 9IF9T Uy 900 E B0
NS . N9hT7v Iy :
v ¢ 1000 & 8,740




AR A o7 BT 5] = 56 REEE
A. 12 $100 & 13,020
A. & @150 ] 15,760
A. EE $ 200 E 50,930
A 12 @ 250 0,950
A. :g 6300 E 39,220
v 03 e
T o158 ] 9.63
Aﬁf %2;5:2:1 ¢ 100 ;'f‘f ,635
Aﬁf%nnl‘nn ¢ 150 ;'f‘ 11,810
Aﬁf AR T ¢ 200 .%-E 17,806
Aﬁf EEK:‘E&; @ 250 #H 18,989
i1 o %E 20556
2tz 2 abon ¢ 350 n :
ARSI & CERIRR) $75 1 37,683
ARSI SR & ik iHER) ® 100 #H 14,168
AR S ER R (BE5% IR ER) 150 B 16,904
AR ES B (S EkifER) & 200 #H 25,386
AR S ER R (B5% IR ER) & 250 B 27,182
AR E SN (EERS) ¢ 300 1 36,581
AR 1B AR & (i HER) 350 #E 47,098
AR RS SRS ®75 # 66,490
AR RSB 100 #B 8,568
AR RS SRS 150 B 10,384
Al HES R G ® 200 #8 15,369
ARt RS ER & 250 B 15,909
2 S5 5 #B 21,088
AR RERE S $ 300 )
Al HES A & @ 350 #B 24,228
% 30,266
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ES1C 57 410 SUS B/NTLWEE) i
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2% A IR L] #= BGI| HAHE
LP#F ®13X 420 & 5,750
LP#tF d16X 20 & 7,850
LP#tF $20X% 20 & 11,940
LP#tF $25% P25 & 13,390
HI 1249 7yk 613 & 950
E= PP $16 & 1,270
=P ¢ 20 & 1,520
HI 2=#4YY4yb 25 & 2,350
=PI ¢ 30 & 3,240
HI =497k ¢ 40 & 5,010
HI 1=4YY 7k ¢ 50 & 6,470
HI 1249 7ryb(A=%) 613 1& 950
HI 2224099k A-%) b 16 & 1,380
HI 1249 ryb(A=%) ¢ 20 & 1,590
HI 22242959 A-%) 25 & 2,470
HI 2=42Y79MG) ¢ 20 & 3,040
HI 2=42Y79MG) 25 & 4,810




2% A IR FE] #= BGI| HAHE
VCY31ub b5 R E A, BERRE L+ SUS B/N & 37,516
VCY31ub ¢ 100 R E A, BERRBAIE 4 SUS B/N & 54,280
VG 34ub ¢ 150 R E A, BERREF L+ SUS B/N & 77,786
VCY31ub ¢ 200 R E A, BERRBAIE 4 SUS B/N & 94,516
VCY31ub ¢ 250 R E A, BERREL L+ SUS B/N & 187,220
i AYISELPL $ 125X @150 R E A, BERRBAIE 4 SUS B/N & 58,830
CAV' 13Uk b5 R E A, BERRE L+ SUS B/N & 56,706
CAV' 13Uk ¢ 100 R E A, BERRE L+ SUS B/N & 70,656
CAY 34Uk ¢ 150 R E A, BERREF L+ SUS B/N [E] 103,166
CAV' 13Uk ¢ 200 R E A, BERREF L+ SUS B/N & 127,133
CAY 34Uk ¢ 250 R E A, BERRBAIE 4 SUS B/N [E] 175,446
CAV' 13Uk ¢ 300 R E A, BERRE L+ SUS B/N & 233,166
EoLVE A BERS B AL 1 E 1B b5 SuUS B/N & 21,373
EZLE AR AL (&8 ¢ 100 SuUS B/N & 32,430
E oLV E A BERS B AL 1 E 1B ¢ 150 SuUS B/N & 43,890
EoVE FABERR AL (&S ¢ 200 SuUS B/N & 70,840




2% A IR L] #= BGI| HAHE
VL F-& ¢ 50 X 50 & 4,180
VL F-% ¢ 100 X ¢ 100 & 21,770
VL =R $50x% 20 & 6,280
VL F-% d50% @25 & 6,280
VL F-& $100 % ¢ 20 & 33,640
VL - $100 % ¢ 25 & 33,640
VL F-& $ 100X ¢ 50 & 33,640
VL ILE ¢ 50 & 2,790
VL ILE ¢ 100 & 14,460
P INK ¢ 20 & 690
P ILK ¢ 25 & 1,100
P ILK ¢ 50 & 3,210
MEA° Tk ¢ 50 & 4,030
HE45° TR $ 100 {& 19,396
VL Yryk ¢ 50 & 2,370
VL Yryk ¢ 80 & 6,560
VL Yryk ¢ 100 & 11,680
P Yk ¢ 20 & 800
P Yk ¢ 25 & 1,106
P Yhryh ¢ 50 & 2,680
VBHtE ¢ 50 #H 32,430
P=y7ll ¢ 20 & 680
P97l 25 & 900
P=y7ll ¢ 50 & 2,120
VL =7l ¢ 50 & 2,370
VL =97l ¢ 100 & 12,390
VL 735 ¢ 50 & 2,743
VL 734 ¢ 100 & 11,480
VL ¥4vy7 ¢ 50 & 5,060
VL ¥4vv7 ¢ 100 & 18,660




B A IR L] #= BGI| HAHE
PPHEE 45° Tk ¢ 50 & 25,610
ILEVTIVEETF @ 20 X 500 ES 14,660
ILEVTIVEETF @ 25 X 600 EN 19,490
PP F 44 {3Vt (ElERZ) ¢ 50 & 26,220
PP F 4 1EKREHY b ¢ 20 & 2,630
PP F 4 1E KA Tvh 25 & 3,540
PP#tF 4 ib ki HYryMEER) ¢ 20 & 5,060
PP#tF s ibk#2HYryMEEER) ¢ 25 & 7,530
PP##F & 1KYy MEIERR) ¢ 50 & 27,750
FHREERFLR ¢ 20 & 5,430
FHRHEEMFLR ¢ 25 & 6,910
BHREEHTLR ¢ 40 & 14,110
FHREEERFLR ¢ 50 & 17,160
5% E EH# F4A(PDA) @50 & 17,090
PP F YryMPP x VB—{KH!) ¢ 50 & 30,190
PPt FE 739 ¢ 50 & 14,290




2% A IR FE] #= BGI| HAHE
SH VR ERERIIVY HTFE GF ¢ 75 x ¢ 75(HPPE x DIP) & 64,273
TV EERER ERIvY HT+E RF ¢ 75 X ¢ 75(HPPE X DIP) & 64,273
PP-HPPER£EF -2 $50X ¢ 50 i th 1L 1 & 39,400
MZHN=AF—R (HPPE) b75% p75 [ 93,306
VB-HPPE R ffE 2 BT -4 $50% P50 BB m L (5] 58,970
HPPEfiEEEF -2 $50 X ¢ 50 Fimm iR & 61,430
HPPEER£E Il ¢ 50 AR JE] 24,550
FH=HI90° A'UF(HPPE) @75 e 65,313
Ah=h45° AV (HPPE) @75 & 63,503
Ah=h22 1/2° AV (HPPE) @75 & 62,786
Mh=h11 1/4° AYM(HPPE) ¢ 75 & 62,473
HPPER &R LHEEREEY Tyt 50X ¢ 40 FBamitEe & 27,460
HPPEFRZEEY b ¢ 50 FBamitEe & 24,450
PP-HPPEEZE YTyt ¢ 50 FamitEe JE] 18,330
HPPER &R L HEEEEEY Tyt ¢ 50 FBamitEe & 26,220
HPPER® R LAEREYTyb ¢ 50 FBamitse & 18,290
HPPEA® R LT KizEIEEEEY vk ¢ 50 FBamitEe JE] 27,750
HPPE R BIEEEY Tvt ¢ 50 FBamitse & 52,220
PD&ALAFYTyvE ¢ 50 =& 18,790
PP-HPPEF{#iEEEYTyb ¢ 50 FBamitse & 52,220
VB-HPPER BfiaE£EY b ¢ 50 FamitEe JE] 43,530
VB-HPPER£REYY vk ¢ 50 FBamitEe & 35,360
HPPE# Y7y MHPPE X PP) ¢ 50 & 18,330
AZHNY Ty MHPPE) ¢ 75 & 37,710
Fh=hIY 4y MHPPE X DIP) ¢ 75 e 56,026
MYy (HPPE X DIP) ¢ 100 & 78,973
FH=hY 9 MHPPE X DIP) ¢ 150 e 118,993
AZHNY Ty MHPPE X VP) ¢ 75 e 48,416
KIS MMV ESER EREREHRT ¢ 75(HPPE X DIP) [l 27,200
NSEA VMMV EHRER ERERERT ¢ 75(HPPE X DIP) [E] 28,810
CXE I MR ER EREREHRT ¢ 75(HPPE X DIP) & 34,430
HPPE77VY BE ¢ 75(GF7.5K) PTC G 32 [E] 32,840
HPPEN—R77VY @ 75(71.5Kxt [ Hi2) JE] 15,450
MZhIIF0Y 5B E (HPPE)RF @75 & 46,503
MZhNIF0Y BB (HPPE)GF ¢ 75 & 55,170
HPPER&EN 17 IVE ¢ 50 FrimmitEk & 13,560
FH=hlF+y7 (HPPE) ¢ 75 & 37,720




2% A IR [ER #= BGI| HAHE
K. ZHELYIMN - f o175 &l 123,666
K. ZHELYIMN - f ¢ 100 & 153,666
K. ZHELYIMN - f ¢ 150 &l 253,666
K. Z2ELYIN -V F ¢ 200 & 370,333
K. ZHELYIMN - f ¢ 250 [E] 547,333
K. ZELYIN -V F ¢ 300 & 737,666
K. @=y7b -t # b5 & 171,600
K. @Zyab-nitaf ¢ 100 & 169,000
K. m=y7b -t # ¢ 150 & 274,000
K. m=y7b -t f ¢ 200 & 400,000
K. 27 -Vt # ¢ 250 & 759,600
K. @b -t s ¢ 300 & 1,015,000
NS . YN - f ¢ 500 NSESHRET & 3,312,030
NS . =N 437748 F ¢ 600 FERK @Y R4UH) NS.ESmET & 5,350,000
NS . =N 425110 F# @700 FEARK @Y 24U NS.ESEmRET & 6,589,666
WERGE-VFE-Fry7'K) ¢ 75 x 100H SUSEEE &L RF-GF 7.5K [E] 142,333
WERGE-VFE-Fry7'K) ¢ 75x% 150H SUSEEE & T RF-GF 7.5K & 151,666
WERGE-VE-Fr9y7'K) ¢ 100 X 200H SUSEEZ &L RF-GF 7.5K &l 195,666
THEERBESH b 25 & 152,000
TERRMERF ¢ 50 & 231,000
TERRMTESF b5 & 306,000
HARE (U7b=- 2B A) 075 SUSEEEET & 126,733
#h F=CE MR ¢ 75 #h ESEH MIEEELH EE-#FH-Z2E BEHBEED) & 282,000
ERFATIE KR ¢ 75 SUSEE &L [[E] 274,000
ERATIE KR CRIER) ¢ 75 SUSEEEET & 232,333
ERFLE N ¢ 100 AN ERAZRE SUSESET & 263,000

TERKEITS

¢ 300 X 200 SUSELK JLb vk

TErKiEYN 5 SHHER

@75 SUSELK LM vb

REKEITES @ 75 X 75 SUSELFK Lk b BhEITS H
TEAKEITEE ¢ 100 x 75 SUSELK L b vk HhEITS H =
REKEITEE @ 100 X 100 SUSELK LAk BhEITE H =
TEAKEITEE ¢ 150 x 75 SUSELK L vk BhEITE H =
REKEITES ¢ 150 X 100 SUSELK ILFyF BhEITS H =
TEAKEITEE ¢ 150 X 150 SUSELK LMok BhEITS H =
TEKETEE ¢ 200 x 75 SUSELK LMk BEEITE = =
REKEITES ¢ 200 X 100 SUSELK LMok BhEITS H =
TEKEITEE ¢ 200 x 150 SUSEIFK Lk BhEI7E = =
TEAKEITEE ¢ 200 X 200 SUSEIFK LAk H =
TEKETEE ¢ 250 x 75 SUSELK b vk BhEITS H =
REKEITES ¢ 250 X 100 SUSELK ILFyF BhEITE H =
REKEITEE ¢ 250 X 150 SUSELK Vb BFBRITS = =
REKETEE @ 250 X 200 SUSEH Lk H =
REKETES ¢ 300 X 75 SUSEIK Lok BhEITS H =
TEKETEE ¢ 300 X 100 SUSEIHK LAk BEEI7TE = =
REKEITES ¢ 300 X 150 SUSELK ILFyF BhEITS H =

T £

H

H

TErKiEEN 5+ SHHER

¢ 100 SUSELK Wb
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7[:%7“:-@1# L 1 2% SSUS%‘R Wb ; :
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mm_ 23:;: z @%]7 L. g :50 X ¢ 20 g 24,250
e 53‘7( : (E%J?acb‘) (o) o 5o ﬂﬂ .
LA n7 (é%]?acﬁ) ¢200x oo ﬂﬂ -
S 57\7< B3 (E%J? =X ) (o) HET Y ﬂﬂ ‘
LA 57\7< 3 (E%]T’acb‘) ¢250x oo ﬂﬂ .
TR 7 kit (FEEFITED) ¢250>< = ﬂﬂ .
CINTG jj\;< e (BREBEITED) (o) o a8 ﬂﬂ .
LA 57\ Kt (VPHA) FTIe ﬂﬂ -
IR ;\;2 2 EPP% g gg : 22 ﬂﬂ -
FREHR L5 K ;l(:f? = @ 50 X ggg ﬂﬂ 32;20
HBEY LD KE (éﬁi‘*iﬁ)ﬁ%ﬂ‘ét $75 % $50 ; 52’680
A (‘é#& i Fﬁ)ﬁ%]?’é‘iﬁ @ 100X @5 : 23’620
e (é#& g ﬁﬂ)gﬁ;%z?ﬁaﬁ $ 150X ¢ > ﬂﬂ 25’9 0
. e EIE Ll T 550 ] 29’810
B A (DR paras (g0 i : .
DA o e e F .
=X H ¢ 350 X ¢ 50 E -
— 103,010
— Il 115,610
}El 129,340
B 128,700




B A IR BRI #= £E FA & i
MEGN L KEE GEEER) ¢ 75X ¢50 96,920
BN KEE (EEEA) ¢ 100 X ¢ 50 103,140
MEGN L KEE GEEER) $125% ¢ 50 85,330
MEGN L KEE GEEER) @ 150 X ¢ 50 108,000
MEGN LK (ERER) ¢ 150X ¢ 50 81,950
MEHY L KEE (BIRER) ¢ 200 X ¢ 50 88,600
MEGN LK (ERER) ¢ 250 X ¢ 50 98,740
RGN KE (ERER) © 300X @50 111,290
DKEFYYT O 13 FiB+Y 600
KRNI D16 FiB+y 1,060
27K gi\vwz gzo iﬁgu 1,130
S IKAETYYT 25 #iBsY 1,370
2IKEFrT (LK) $16 1,060
Wik Ik KAE ¢ 20(JIS) 19,980
iR IEKAE @20 X ¢ 13(JIS) 19,600
Wi Ik KAE ¢ 25(JIS) 25,790
R —V1EJKEE 620 FiahE 10,290
=ik kA 925 FBEHE 13,750
R —1EJKEE $50 FiahmE 79,960




2% A IR L] #= BGI| HAHE
HAKESRE A HR #H 158,300
ki s oA HR #H 158,300
ERFEHE oA HR # 158,300
wHE Eo #H 43,100
T F1 e YN -V A #H 43,100
P iFKIEE /Iy (20) & 4,413
P iFK#EE X (25) & 7,413
(-5E $13 & 8,456
(-5E ¢ 20 & 12,676
=5 ® 25 [[E] 16,416
to#E I I -V FEHEER) #8 44,300
HAKEHRE Hf3E Fiamittk & 90,200
ERAHE Hi3E &l 90,200
HUHE < & 12,700
HUHE I ERER | & 14,100
TUHE YWGEAE] &l 14,100
HEF7 0y #7 100mm & 14,300
HF7 0y #7 150mm & 16,800
HAET0Y) %7 100mm (— & E) & 34,900
HAKRRE %7 200mm & 51,600
Ly vavh-t H#3E L EREE H=200 & 36,200
Ly vavh-t A3 TERBE H=200 & 23,200
Lyvavh—t A3 TEREE H=300 & 31,600
Ly vavh-t H#z35 JEhR _H=40 & 20,100
Ly vavh-t A3 R E3E¢ H=100 & 16,600
Lyvavh—t A#z35 hEREE H=200 & 23,200
Ly vavh-t A3 R EREE H=300 & 31,600
ALY H#235. H=10 BETIATHE & 7,000
SREEUY H#23% . H=20 BEIIATvHE & 7,000
ALY H#23% . H=30 BEIIATvHE & 12,200
SREEUY H#235 . H=50 Ly vavhl—pal & 15,900
B = SRR ¢ 500 S EREEAE 34H1K EN 4,030
EIVHEEN AN ¢ 500 *® 5,700
B vyt ¢ 5008 =% 17,100
Rh - bEEE LV VD EEEER) M16 X 75 X 3 #H 2,400
HUHFHE A5 45 BTt JE] 46,900
TUHHE AR1E kK B & 46,900
HUFHE B8 8B B RN e & 46,900
TUHHE Af3E B & 90,200
HAKEHRE Hiz4E B HAR &l 148,500
Ly vavh-t A5 TEREE(CA) H=150 & 13,600
Ly vavh-t Hfz15 JERR _H=40 & 16,500
Ly vavh-t Hfz4E L EREE H=200 & 49,500
Lyvavh- Afz45 hEREE H=200 & 26,500
Ly vavh-t Afz45 TEBEE H=200 & 26,500
Lyvavh-t Afz45 JERR _H=40 & 29,900




B A IR FE] #= BGI| HAHE
ALY H#18. H=10 BETIATHE & 3,300
SREEUY H#z1%. H=30 BE7IATvHE & 5,500
ALY H#z15 . H=50 Ly vayh—pal & 6,400
SREEUY H#z15. H=100 Ly vavh—pal & 10,700
ALY H#245. H=10 BEIIATvHE & 8,000
SREEUY H#245 . H=20 BE7IATvHE & 8,000
FEEIPYA A#4%5 ., H=30 BETIATYHE & 14,300
ALY H#245 . H=50 Ly vayhl—pal & 19,600
Foh- T bEEE LV VD REEER) M10 X 75 X 3 #H 2,200
T FOMBEEELY Y DEEEER) M10 X 180 X 3 #H 2,800
EkiesEE A5 B RN e & 90,200
EkiesEE Afz45 B RN e & 148,500
BETIATYY F # ¢ 400~ 500 EH H=50 & 7,200




L AN B Al &% BAr) BREI
A8 AR A e @75 & 27576
BRE R B L 4 &8 ¢ 100 & 32.963
A8 S AR A EhE ¢ 150 & 45.420
BHRE B B A {4 E 18 @ 200 [[E] 55.040




2% A IR L] #= BGI| HEAHE
BRI 20mBE ImYY m 140
BTV —f#% 50mZ& W=150 m 492
EHHRY—F — & 50m%& W=75 m 390
BhET-7 10m&E 1mYY m 200
[REZRYA 50 & 2,946
REY ¢ 500 Y7hE = Y & 402,000
RUEY ¢ 600 YIhik =L B & 621,500
RFUEY ¢ 700 YIhik =L B & 866,000
ILI—Fk [E&2mm 18350mm 10m&E1myY m 2,600
IJLI—k JE&6mm ME330mm 1ml) m 8,100
BERBHERT-7 imY m 180




2% A IR [ER #= BGI| HEAHE
0r—=7409 4%~ 100m& TmZY m 350
FYIFLYAY=T ¢ 50 X 4000 m 640
FYIFLYAY-7 F BEN U ¢ 50 i 210
BEIRBHER-T ¢ 50 X 6000 m 800
BERBHER) -7 ¢ 75 X 6000 m 880
BERBHER) -7 R BEA UM ¢ 50 #H 260
BEIRBHEA -7 H BENVE ¢ 75 i 270




A Fp RkTiE FER S Hir| HEEEME
FHEIAYN ¢ 75 % 45° [E 35,193
FHEIATYE 100 X 45° {& 58,133
FhEIATVN ®75%90° & 38,860
FHEIATYN @ 100 X 90° J[E] 60,640
PP F iy rob ¢ 50(VB*PP) & 38,810
PP FA AtV hyh ([ElEE) ® 40 1l 22,250
PP#tF A4 (EE53K0) ®20x p13 & 5,180
PP#tF A—4H (A& ) ®25% ¢ 20 & 7,480
PP#tFE 7Y b 20 & 4,040
PPt F 7734 ¢ 25 J[E] 4910
PP#fF 4 1E K2 $ 13 x ¢ 20P [ 3,210
Y5k E R FPBIT ¢ 50 & 550
B%RHERFEAX ¢ 40(VBFR) [E 15,000
PY oyl ®20x §13 J[E] 1,046
PYfyb d 25X 20 & 1,280
PYfyk ¢ 40/PB-PDFH {8 1,840
PYryk ¢ 50X ¢ 25/PB-PDit B & 3,410
PYfyk ¢ 50 X ¢ 40/PB-PDi & 2880
PF-R ® 20X @20 [E 1,040
PF-2 ® 25X 20 J[E] 1,710
PF-2 B 25X P25 & 1,660
PF—2" ®40 X ¢ 40 & 3,080
PF-2 ® 50X 20 & 5,780
PF-R $50x 25 J[E] 5,780
PI)L# ¢ 40/PB-PDi A & 2,213
P=y7°ll ®13 & 610
P=y7'll ¢ 40/PB-PD i B & 1,570
P7°3% ¢ 13/PB-PDit F & 790
P7°5% ¢ 20/PB-PD# FH & 820
P7°3% ¢ 25/PB-PDi F J[El] 900
S Eld 540 & 1,610
P7'34 ¢ 50/PB-PDi & 2,090
GPA—41=4Y ¢ 20/ THKEUHL & 2,010
GPA—417%Y ¢ 25/8%E THKEHL & 3,130
PHAIKAEY ryb ® 20 [ 2,920
P KEEY ryb 25 & 4210
GPYE4 (JIS) ® 20 & 1,520
GPYE) (JIS) ® 25 & 2,460
SGP-PB 75 ES 57,936
LAYy b 20 J[E] 1,593
LAYryb 30 J[E] 2,706




EX 13 RkTiE FER HE B | BEEM
LAY vk ¢ 40 & 3,286
VLAY yb ®13 & 2266
VLAY b ¢ 20 J[E] 2,883
VLAY yb b 25 J[E] 3,826
VLAY 9k ¢ 30 & 4,736
VLAY vk ® 40 & 5,630
VLAY v+3S ®13 & 2,340
IR ERLPHET ®13 & 5,630
fENEFLPHETF ¢ 20 [E 6,430
MENERLPIETF ¢ 25 J[E] 9,690
MC1-%Y ®13 & 542
MC1=%Y ®16 & 688
MCa1z#Y ¢ 20 [[E] 877
MC1=%Y b 25 {& 1,066
AT hyT YUy 4y 7 R ¢ 50 & 10,766
AT hy7YUy )y R ¢ 65 & 13,833
AT hyT YUy 4y 7 R @ 100 [E 16,433
AT hy 7YYy H)y7 R @ 150 & 30,300
790% 34vh Yy B ¢ 40 8 25,226
790% 34k Yy B ¢ 50 8 25,790
798y 34Uk wIEN VY ¢ 40 #H 12,700
7907 34Uk BNV ¢ 50 #H 12,993
ANSThy2 YUY H3U7 R ¢ 50 [E 11,374
AT hy7 UMY Hu7 R ¢ 75 J[E] 15,633
ANSThyT VY 4507 R @ 100 [ 17,766
AT hy 7YYy Hu7 R 125 & 24,000
ANST YUYy H3u7 R ® 150 [E 26,666
AT hy 7YYy H5u7 R @ 200 & 38,633
ANSThyT VY 4507 R @ 250 [E 43,433
AT hy 7YY Hu7 R @ 300 J[El] 47,733
VAR LyH=Y"34ub ® 50 8 17,290
VAN LyH—="34ub @75 5 21,806
VAR LyH="34ub ® 100 8 33,470
VAN LyH—="34ub ¢ 150 8 49,896
VAR LyH=Y"34ub ¢ 200 #8 79,845
Yy bE7H0Y 3 Uk ® 40/TH-60 ECER & 27.926
Yy F790% 34Vb ¢ 50/TH-60 B EH & 33,396
Yy 7909 34Vk ¢ 75/TH-60 ErEH & 51,840
Yy F790% 34 Vb ¢ 100/TH-60 BEHEH & 61,053
Yy bER7H0Y 3 0b ¢ 125/TH-60 EEE R ] 81,843
Yy F790% 34Vb ® 150/TH-60 EEEHR & 109,663




EX 13 mkTiE LR HE B | BEEM
AT hy 7Y b 75/9LyhR847 a—ihRhyTY T & 11,500
A7 970y ¢ 100/7LyHR547 23— RhYT LT [E 12,900
AT hy 7Y b 125/7LyhR847 L3—RURhyTIL TR [E 18,000
A7 Y70y ¢ 150/7LyHR847 3—mhRURhYT LT & 20,400
AT hy 7Y ¢ 200/7Ly9A547 a—mhRhyTY T & 33,500
A7 970y ¢ 250/7LyHR547 3—hRURhYT LT & 37,600
ANST 7MY ¢ 300/7LyHA547 a—ihRhyTY T & 43,600
A7 970y ¢ 350/7LyHR547 3—RURhYT T [E 46,600
W EE JIS) ¢ 20 [E 6,070
W A EEE JIS) ¢ 25 J[E] 8,670
W e iEE JIS) $20x p13 [ 5,650
W A EEE JIS) @25 ¢ 20 & 13,580
R2ASKYTYPGERE) V13 & 990
FASKYTYPGEEE) 16 J[E] 1,100
2ASKYTYPGERE) 20 & 1,260
FASKYTyFEHE) 25 & 1,570
21SKE &Yk 16 X V13 [E 1,230
FASKEZFYyb 20X V13 & 1,430
*4SKHE &Y vk 20 % 16 & 1,470
FASKEZFYyb 25 % V20 J[El] 1,850
*ASKYryb A7 ¢ 13 & 480
#4SKYryh 84037 ® 20 & 550
+4SKYFybAAVIT ¢ 25 J[E] 790
Fehrybad ik 7 ¢ 13 J[E] 950
Feirybadi Ik b 20 & 1,240
Froryb ik F ¢ 25 & 1,870
Frhry bt I F ¢ 30 [E 3,760
Frory b= Ak F ¢ 40 & 4,850
Frhry bt IE 5 ¢$50/750 8l [ 8,140
B F ¢ 40/} 4% %X F J[E] 38,540
NyRUf IR ®13 b [ 950
NyFoft e ¢ 20 EREY & 1,240
NyEUfT e R ¢ 25 £ME & 1,870
NyFUE LR d13 JISHY J[E] 950
NyFuft ik £ b 20 JISHY & 1,240
NyFoft i F ® 25 JISHY & 1,870
NyEoftiEF ® 30 JISHE! [E 3,760
NyFoft e @ 40 JISHY & 4,850
NyEoftdiiEF ® 50 JISH! [E 8,140
wIENNT ®13 & 2,840
wWENVT ®16 [ 2,926




EX 13 RkTiE FER HE B | BEEM
wWENNT ¢ 20 & 3,003
wIENNT ® 25 & 4,056
WIENLT ¢ 30 [E 6,216
wIENNT @ 40 & 8,033
wWENVT ¢ 50 [ 13,666
BERY77 ¢ 75 X 300/CP-SP-VP & 52,633
EERI7V7 @ 100 X 300 [E 61,766
EERI7V7 @ 150 X 300 & 74,366
EERYI77 @ 200 X 300 [E 128,733
EERI7V7 @ 250 X 300 J[E] 188,066
EERI7Y7 @ 300 X 300 [ 214,833
&I FEY507 ACPHA @ 75 x 300 & 52,633
£ AY7Y7 ACPH @ 100 X 300 & 61,766
EIERY57 ACPH ¢ 150 X 300 J[E] 74,366
1EEAY57 ACPH @ 200 X 300 [E 128,733
1EIEFEY57 ACPH @ 250 X 300 & 188,066
£ AY77 ACPH ¢ 300 X 300 & 214,833
ATULABUEIER Y557 ¢ 50 X 150/SCS VP-SP-PE & 9,900
ATYLABUEIRRR Y507 @ 75 X 150/SS-1 CP-VP-SP & 29,100
ATULABUEIER Y757 ¢ 100 X 150/SS-1 CP-VP:SP & 32,566
ATULAGUEIRR Y597 @ 200 X 200/S5-2 CP-VP-SP [ 84,000
ATULABUEIER Y557 ¢ 250 x 200/SS-2 CP-VP-SP & 89,600
ATULABUEIE Y707 ¢ 300 X 300/SS-2 CP-VP:SP {& 214,833
ATULABUEIER Y757 @ 350 X 300/SS-2 CP-VP-SP J[E] 267,533
ATULASUEIRR Y597 @ 400 X 400/S5-2 CP-VP-SP [ 308,500
ATULABUEIER Y7557 ® 450 x 500/SS-3 CP-VP-SP & 515,333
ATULABUEIERY7V7 ¢ 500 X 500/SS-3 CP-VP:SP J[E 564,400
$ L2 KEE ® 40 x ¢ 20(V-SH) #H 20,130
Hh L5 KEE ¢ 40 x ¢ 25(V-SH) #H 23,620
H L5 KEE @ 75x% ¢ 20(C-AR) #H 22680
Bl 42 £ LE K A2 JIS) ®13/JIS%Y & 11,110
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AAHHEL= Y HEE—FHRER—R+H AR T E ﬁ%ﬁé)ﬁa, HYDH L) & 1,405,180
AT NG ¢ 100 RFz—%80 hvs—(FEaET

AAHHEL= Y HEE—FHRER—R+H AR T+ %ﬁﬁﬁu, BEIDH FE) & 1,405,780
1A TGS $150 RFz—%80 hva—(FEaET

AAHBEL= Y EEE—2HRER—R+H ARV T +E %ﬁﬁé)ﬁ R =) a 1,407,980
1A TGRS 200 RFz—%80 hva—(FEET

AAHHE L=y HEE—F+HRER—R+H ARV S +E ﬁ%ﬁé)ﬁa, HYIDH (L) a 1,408,480
IR TIEI Y ¢ 250 BFr—2%80 HE—(FDEET

AAHHEL= Y HEE—FHRER—R+H ARV T +E ﬁ%ﬁﬁu, BOIDH FE) a 1,416,180
IRA TS ¢ 300 RFz—%80 hva—(FEET

AAHBEL= Y HEE—2+HBER—R+H ARV T +E %ﬁﬁéﬁ HYDH 1) a 1,416,980
IRA TGS 350 RFz— %80 hvs—(FEET

AAHHEL= b HEE—FHRER—R+H A RS +E ﬁ%ﬁé)ﬁa, HYIDH %) a 1,420,080
IRAT NI ® 400 RFz—%as hvs—(FEET

AAHHE L=y HEE—FHRER—R+H ARV T E ﬁ%ﬁfa, BOIDH FE) a 1,422,580
1A TGRS b 450 RFz—%a0 hva—(FEET

AAHHE L=y HEE—2HBER—R+H ARV T E %ﬁ%ﬁ BEIDH EE) a 3,409,253
IA TGRS ¢ 500 RF1—V2E80 hyB—FEET

AAHBE L=y HEE—F+HBER—R+H AR T E ﬁ%ﬁé)ﬁa, HYDH L) a 3,410,853
IR TYEI Y ¢ 600 BFr—2 &80 HE—(FDEET

AAHBEL= Y HEE—FHRER—R+H ARV T E ﬁ%ﬁé)ﬁa, YD L) a 3,424,753
1R TYEI Y ¢ 700 BFr— %80 HE—(FDEET

AAHHE L=y HEE—FHRER—R+H ARV T+ ﬁ%ﬁé)ﬁa, BEIDH FE) a 3,425,453
1A TGRS $800 RFz—%80 hva—(FEET

AAHBEL= Y HEE—FHRER—R+H ARV T +E %ﬁgﬁ HYIDH %) a 3,430,453
AT NG ¢ 900 RFz—%80 hva—(FEET

AAHHEL= Y HEE—F+HBER—R+H A RUL T E ﬁ%ﬁé)ﬁa, YD L) & 3,435,453
AT NI ¢ 1000 RFz—%80 hva—(FEaET

AAHHEL= Y HEE—FHRER—R+H ARV T %ﬁﬁﬁu, BOIDH FE) & 3,455,053
IRA TGRS $1100 RFz—%a0 hva—(FEaET

AAHBELZ Y EEE—2HRER—R+H ARV T E %ﬁﬁé)ﬁ HYIDH 1) & 3,472,553
ISAT I ¢ 1200 RFr—VEET NYE—TEES

AAHHE L=y HEE—F+HBER—R+H AR T ﬁ%ﬁé)ﬁa, HYDH %) & 3,489,653
AT NG ¢ 1350 RFz—%80 hva—(FEET

AAHHE L=y HEE—FHRER—R+H ARV T+ ﬁ%ﬁﬁu, BOIDH FE) & 3,506,953
1A TEIEII S 1500

REFr— %80

HvE—NEFEY




